



Следствие предъявило обвинение молодому человеку, применившему насилие, в отношении представителя власти в столичном метрополитене



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, в отношении представителя власти).

По версии следствия, 06 мая 2018 года молодой человек, находясь на станции Сухаревская Московского метрополитена, умышленно желая воспрепятствовать законной деятельности по охране общественного порядка сотруднику, находящемуся в форменном обмундировании и являющимся представителем власти, обхватил его руками со спины, демонстративно сковав его движения, пронёс по вестибюлю станции метро.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ближайшее время следствие планирует выйти в суд с ходатайством об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде домашнего ареста. Расследование по уголовному делу продолжается.

11 Мая 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1226457/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v